



TRES DE MAYO INAUGURAN CENTRO. Miembros de la Teletón Club 20-30, informan de la inauguración del Centro de Invalideces Múltiples, la cual se hará el 3 de mayo. Agradecieron la colaboración que EL DIARIO DE HOY ha prestado al proyecto. En su orden, doña Gloria Margarita de Alvarez, don Rafael Barrientos, presidente del Club y Dr. Rafael Garcia Castro.

Pdte. Magaña Veta Reformas Ley Electoral

La reforma a la Ley Electoral Transitoria aprobadas por la Asamblea Legislativa, fue vetada por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña. Dijo indignado por teléfono a EL DIARIO DE HOY la Diputada de Arena por Santa Ana, Gloria Salguero Gross.

Esas reformas, agregó, tuvieron la aprobación de los diputados de tres partidos mayoritarios como son el de Conciliación Nacional, PAISA y ARENA.

Las reformas aprobadas no eran inconstitucionales y por lo tanto, habiendo sido una determinación de tipo político de los tres partidos mencionados, como representantes de la mayoría del pueblo salvadoreño, debieron ser respetadas.

Yo, en lo personal, nunca pude imaginarme que fueran vetadas dichas reformas, dijo la diputada.

El objeto de las reformas era dar facilidades al pueblo salvadoreño a fin de que empujara su voto en las próximas elecciones sin las dificultades que tuvo en la votación anterior.

Por mi parte, dijo, voy a pedir como Diputada al Consejo Central de Elecciones, que es la máxima autoridad electoral, que permita en forma oficial el uso de las tintas de cada partido político, como una garantía y como un mecanismo de control para evitar el doble voto y por consiguiente, el fraude.

Si el Consejo admite esta petición, demostrará su buena voluntad para llevar adelante un proceso electoral completamente limpio, finalizó diciendo la Diputada Gloria Salguero Gross.

Cumbre en San Salvador: Cancilleres Coordinan Esfuerzos para paz C.A.

Los cancilleres de Honduras, Costa Rica y El Salvador se reunieron en esta capital, ayer, para conversar sobre la crisis centroamericana, y hacer una evaluación de las gestiones realizadas hasta la fecha para lograr la paz en la región.

Lo anterior lo dijo el canciller salvadoreño Fidel Chávez Mena, al inicio de una breve conferencia informativa antes de que com-

menzara la reunión de trabajo con sus colegas Edgardo Paz Barnica, de Honduras, y Carlos José Gutiérrez, de Costa Rica.

Pese a que Chávez Mena no quiso profundizar en el objetivo de la reunión, a la cual también fue invitado el de Guatemala, Fernando Andrade, dijo que es para coordinar acciones encaminadas a lograr la estabilidad, la paz y la de-

—Favor pase a la página 66.

Reunión de Cancilleres:

Nicaragua Amenaza para Región Dice Paz Barnica

Nicaragua, con su excesivo armamento, es una amenaza real para Honduras y el resto de países de la región, dijo el canciller hondureño Edgardo Paz Barnica, durante una conferencia informativa, ayer en la mañana.

Paz Barnica se encuentra en San Salvador para sostener una reunión de trabajo con sus colegas de Costa Rica y el El Salva-

dor, Carlos José Gutiérrez y Fidel Chávez Mena, respectivamente.

Agrega Paz Barnica que ante la amenaza que representa el régimen sandinista, los ejercicios militares conjuntos de su país con Estados Unidos, tienen un carácter disuasivo y no ofensivo; además que son

temporales y persiguen capacitar a la Fuerza Armada hondureña.

Añade además que esos ejercicios le dan fuerza a Honduras para participar con mayor voluntad política y decisión en las negociaciones diplomáticas para lograr la paz de Cen-

—Favor pase a la página 27.

Profesora Señala Voto Decisivo de la Mujer

“Nuestra mujer salvadoreña debe tomar plena conciencia del momento histórico que escribirá nuestro pueblo el 6 de mayo y por ello debe prepararse a tomar un papel activo”, sostiene la profesora Marina de Soto, Directora del Colegio Lafayette.

Indica que, “con su intuición natural y fino sentido de percepción de las co-

sas y los acontecimientos”, las mujeres de El Salvador no deben permitir dejarse influenciar equivocadamente por opiniones o ideas que vayan a poner en peligro el futuro de los niños y jóvenes de hoy y las generaciones del mañana. “Pues son ellas principalmente las obligadas a velar por la forma-

—Favor pase a la página 27.

Voto Negativo Contra Duarte Pide Estrella

Al llegar a El Salvador ayer, como lo había prometido, el señor Evelio Estrella invita a los líderes políticos ideológicamente frente al comunismo, doctores Francisco José Guerrero, René Fortín Magaña y Roberto Escobar García, y al empresario Francisco Quinónez, a que exhorten a sus partidarios a ejercer el voto negativo contra Duarte, como primer paso en su campaña del “Voto negativo”.

Según Estrella, ese es el camino para que el país no caiga en manos del comunismo, ya que un gobierno

presidido por Duarte sería absorbido por subversivos y terroristas, a lo Cuba y Nicaragua.

Estrella declaró que intensificará su campaña de aquí al 6 de mayo, reclamando a los electores a que ejerzan el arma del voto.

Así mismo, afirma que se reunirá separadamente con los dirigentes antes mencionados al objeto de argumentar, razonar y explicar el alcance de sus preocupaciones.

Finalmente dijo Estrella que llegará con sus mensajes a todos los salvadoreños.

Día de la Secretaria

EL DIARIO DE HOY se une a todos los sectores sociales en conmemorar el “Día de la Secretaria”, reconociendo el papel tan importante que desempeñan las Secretarías en el mundo moderno.

Con motivo de su día, en un gran número de empresas de todo el país, se celebran festejos para estas abnegadas colaboradoras, que además de aportar inteligencia y esfuerzo, dan el acento de gracia y encanto que aligera las fatigas de toda jornada.

Las secretarías salvadoreñas han demostrado siempre un admirable afán de superación, contribuyendo en gran medida al progreso económico y social del país.



EL ISTU PRESTO UN BUEN SERVICIO a las 250,000 personas que visitaron sus centros de recreación, dice doña Elena de Gutiérrez, subgerente de Parques y Balnearios de Turismo.



HOMENAJE A DR. ESCOBAR GALINDO.— La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, ASES, rindió un homenaje al doctor David Escobar Galindo, por su destacada labor en el campo de las letras, dentro y fuera de nuestro país. De izquierda a derecha, Cnel. Francisco Antonio Morán, Dr. Escobar Galindo, Dr. Carlos Méndez Flores, doña Gladys de Rivas, Ing. Jorge Alfaro y Sra. Rhina de Torres, quien entrega el reconocimiento.

Tránsito Abrirá Hoy Hasta Mediodía

Las oficinas del Departamento General de Tránsito estarán abiertas hoy jueves hasta las 12 horas, con motivo de celebrarse el Día de la Secretaria y darles oportunidad a todas las secretarías de esa dependencia a que tomen parte en los festejos que les hacen.

Por otra parte, Tránsito informa que el sábado 28 las oficinas estarán abiertas desde las 8 hasta las 12 horas, por lo cual ruegan toman nota de estos servicios, para no sufrir contratiempos en la tramitación de documentos.

Desperdicio de Agua por Rotura de Cañería

Aproximadamente cien galones de agua por minuto se pierden por la rotura de la tubería situada enfrente de la entrada principal de la Iglesia de San Benito, en esta capital.

Vecinos del Boulevard El Hipódromo, de la mencionada colonia, nos informan que desde hace dos días se desperdician enormes cantidades de agua potable, debido a la rotura de una de las tuberías que surten a las numerosas familias de la zona.

Sin embargo, todavía no han llegado las cuadrillas de la ANDA, a reparar los daños, por lo que esperan que con esta publicación sean atendidas las personas interesadas en la conservación del agua, que tanta falta hace en otras colonias actualmente.